
»NIČ NAS NE SME
PRESENETITI 79«

Sredi februarja se je v viški ob-
čini pričela akcija / naslovom:
»NiO nas nc smc prcsenetiti 79«.
\' njej naj bi pre\enli obrambne
in \arnostnepripravev krajevnih
skupnostih, dcloMiih organi/aci-
jah, samoupra\nib interesnih
skupnostih, društvih in družbe-
nupolitičnih organizacijah. O
akciji smo se pogovarjali s pred-
sednikom koordinacijskeua od-
bora za Ijudsko obrambo in
družbeno samozaščito pri občin-
ski konterenci SZ.Dl. Milanom
Buhom.

»Ne smemo misliti, da naj de-
la jo le odbori za 1 judsko obrambo
in družbeno samozašcito, marveč
naj se v akcijo vključi sleherni
občan. Cilj akcije je namreč, da
pridemo v bazo, torej do hišnih
svetov, uličnih odborov, zasel-
kov in vasi. Delo se ne sme usta-
viti na ravni krajevne skupno-
sti,« pravi tovariš Milan Buh.

V akciji »Nič nas ne sme pre-
senetiti 79« naj bi se področje
obrambe in varnosti podružbilo v
pravem pomenu besede. S tem
bomo razbili tudi togost in ozkost
na tem področju. Še vedno se
namreč pojavljajo primeri, da se
Ijudje, ki skrbijoza tehnično ure-
janje obrambnih priprav, sklicu-
jejo na neke tajnosti in zaupne
dokumente. Ljudem moramo

priprave prikazati v pravi luči.
V programu akcije je predvi-

denih več predavan j, seminarjev,
ia/govoio\ in dnigih metod in
oblik dela in v/gajanja občanov
in delovnih Ijudi. Akcija naj bi
usmerila pozornost k še boljšemu
načrtovanju vseh obrambnih
priprav kot tudi priprav in opra-
vil, ki jih zahteva področje druž-
bene samozaščite. V akciji naj bi
preverili in pregledali varnostne
in obrambne načrte in vsa druga
področja, kjer jezajetostanje, ki
bi ga lahko že jutri uporabili v
piaksi. Eden od ciljev je tudi ta,
da se ohčani in delovni IJLidje
se/nanijo z nevarnostmi, ki jih
ogrožajo pri vsakodnevnem živ-
Ijenju. To so propagandno-psi-
hološki pritiski nam nenaklonje-
nih in sovražnih elementov, pre-
prečevanje raznih postopkov,
prekrškov in kaznivih dejanj v
gospodarstvu in pri varovanju
okolja in prometa. Skratka za-
jeto naj bi bilo celotno področje
življenja in dela. Na nevarnosti
naj bi jih opozorili vnaprej, tako
da so nanje pripravljeni.

Akcija »Nič nas ne sme prese-
netiti 79« teče po programu, ki je
zelo konkreten. Vrhunec bo do-
segla 29. in 30. septembra, ko
bomo v praktičnih vajah poka-
zali usposobljenost in preverili

pridobljeno znanje. Na področju
civilne zaščite, obrambnih pri-
prav, družbene samozaščite in
narodnezaščite naj bi se preverili
v različnih okoliščinah, ki bi na-
stale ob elementarnih nesrečah
ali odkritem agresorskem napa-
du. Zatem naj bi do konca letoš-
njega leta temeljito analizirali
predhodne priprave in izvedbo
praktične vaje. V analizah naj bi
tako prišli do podatkov, kaj je
dobro, kje so pomanjkljivosti in
kaj moramo še storiti. Čeprav je
akcija izvedena pod naslovom
»Nič nas ne sme presenetiti 79«,
se mora nadaljevati tudi v pri-
hodnjih letih.

»Z množično politično aktiv-
nostjo bomo pri ljudeh vzbudili
še večji interes za področje var-
nosti in obrambe in dvignili za-
vest občanov ter hkrati s tem po-
večali varnostno kulturo. Občani
se bodo tako mnogo lažje znašli
v različnih situacijah, ki so
dnevno prisotne ali bi nastale ob
elementarnih nesrečah. Čim bolj
bomo osveščeni v mirnem času o
pripravah za družbeno samozaš-
čito, tem lažje bomo ukrepali v
primeru morebitnega agresor-
skega napada na našo neodvi-
snost«, je med pogovorom dejal
Milan Buh.
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